
 
 

Das leistungsstarke Girokonto für Vereine, Kirchen und Stiftungen. 
 
Übersicht über Preise und Leistungen 
 
Preis und Leistungsinformation  
Grundpreis pro Monat 5,00 Euro 
Sparkassen-Card (inkl. aller Zusatzkarten) enthalten 
Verfügungen an über 19 500 inländischen Geldautomaten der 
Sparkassenorganisation ohne zusätzliche Kosten1 

enthalten 

Kostenlose Installation von elektronischen Kartenterminals innerhalb 
unseres Geschäftsgebietes 

enthalten 

 
Konten für Kindergärten kostenfrei außer Fremdgebühren (z.B. Porto) und Kreditkarten 
 
Kontoauszüge  
Elektronischer Auszug signiert enthalten 
Kontoauszugsdrucker enthalten 
Per Postzustellung enthalten + Porto2 
Anlage zum Kontoauszug enthalten 
Zwangsauszüge 1,00 Euro + Porto2 

 
Münzgeldservice  
Ausgabe von Hartgeld je Rolle 0,25 Euro 
Kostenfreie Grundversorgung je Konto (10 Stück pro Monat) enthalten 
Hereinnahme (Tausch) von unrolliertem Hartgeld 1% des Einzahlbetrages, 

mindestens 2,50 Euro 
 
Barverkehr  
Einzahlungen an Einzahlungsautomaten enthalten 
Auszahlungen an Geldautomaten enthalten 
Abhebungen und Einzahlungen an unseren Kassen enthalten 

 
Belegloser Zahlungsverkehr  
Gutschriften aus Kartenzahlungen enthalten 
Online übermittelte Zahlungsaufträge3 enthalten 
Buchungsposten wie Überweisungseingänge, Lastschriftabbuchungen, 
Ausführung von Daueraufträgen3 

enthalten 

Einlösungsentgelt SEPA-Firmenlastschriften ab Mandatserteilung 1,50 Euro 
Telefonisch übermittelter SEPA-Zahlungsauftrag 1,50 Euro 

 
Beleghafter Zahlungsverkehr  
Überweisungen, Scheckeinreichungen/-belastungen und sonstige beleghafte 
Aufträge4 

1,50 Euro 

Rückbuchungen/-belastungen 1,50 Euro 
Nachttresorposten pro Beleg in der Dose/Safebag 7,50 Euro 
Entgegennahme von Bestätigungen über die Ausstellung/Änderung eines SEPA-
Firmenlastschrift-Mandates für den Zahlungspflichtigen 

5,00 Euro 

 
 

1 Bei Barabhebungen an Geldautomaten der Sparkassenorganisation fällt lediglich ein Buchungsentgelt an. 
2 Anfallende Fremdkosten in Form von Portogebühren stellen wir in Rechnung. 
3 Es wird nur dann ein Entgelt durch den Zahlungsdienstleister erhoben, wenn die Überweisung/der Dauerauftrag vom Zahler ausgelöst und autorisiert 
wurde und der Zahlungsdienstleister den Zahlungsauftrag fehlerfrei ausgeführt hat. 
4 Im gesamten Euro-Zahlungsverkehrsraum und Zahlungen in Euro im EWR, Schweiz und Monaco. 



 
 
 
Kreditkarten  
Business-Card Standard5 p. a. 30,00 Euro 
Business-Card Gold (inkl. Umfangreichen Versicherungsschutz) p. a. 84,00 Euro 

5 Der Kreditkartenpreis wird für das gesamte Laufzeitjahr im Voraus abgerechnet. 

 
Die dargestellten Preise enthalten keine Mehrwertsteuer. 
Maßgeblich für die Preise ist der Preisaushang bzw. das Preis- und Leistungsverzeichnis der 
Sparkasse Pforzheim Calw. 
 
Sparkasse Pforzheim Calw – Poststraße 3 – 75172 Pforzheim – Telefon 07231 99-0 
www.sparkasse-pforzheim-calw.de – info@sparkasse-pforzheim-calw.de 

 

http://www.sparkasse-pforzheim-calw.de/
mailto:info@sparkasse-pforzheim-calw.de
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